

МБУК «ЦБ Ровеньского района»  
Центральная детская библиотека

### Список литературы

1. Земцова, Т. Прогулки с Пушкиным / Т. Земцова // Наука и жизнь. – 2017. – №9. – С. 134 – 140.
2. Куняев, Станислав. Пушкин – наш современник / Станислав Куняев // Наш современник. – 2016. – №12. – С. 3 – 11.
3. Разумихин, А. «Как наше сердце своенравно»: об А.С. Пушкине / А. Разумихин // Наш современник. – 2018. – №1. – С. 240 – 276.

Тираж: 20 экз.

Подписано в печать 25.05.2020 г.

Адрес:  
309740

Белгородская область,  
п. Ровеньки,  
ул. М. Горького, 61  
тел: 8 (47 -238) 5-71-42; 5-52-41  
e-mail: rovbiblioteka@yandex.ru

Составитель: О.А. Бардакова  
Компьютерный дизайн: Е.Ю. Саенко



**Бесконечные дороги**

**Пушкина**

Ровеньки  
2020



**Пушкин**  
**Александр Сергеевич**  
**(1799 – 1837)**

Великий русский поэт и писатель Александр Сергеевич Пушкин родился в Москве 6 июня 1799 г. А.С. Пушкин – потомок старого дворянского рода. Он воспитывался в атмосфере любви к книге. Больше всех Александра любила няня, Арина Родионовна. Она оказала огромное влияние на будущего поэта, он посвятит ей немало литературных произведений. Арина Родионовна знала много сказок и умела передавать их простым языком, понятным для ребёнка.

В 1811-ом году, по настоянию отца и дяди, Пушкин отправляется учиться в Царскосельский Лицей, где и открывается его поэтический дар.

В 1820 году он завершил своё первое крупное произведение – поэму «Руслан и Людмила».

Время, проведённое в ссылках, не проходило для Пушкина даром, в это время им были написаны «Кавказский

пленник», «Бахчисарский фонтан», «Братья разбойники», начат роман «Евгений Онегин», принёсший в последствии автору великую славу.

В 1831 году Пушкин женится на Наталье Гончаровой и переезжает в Петербург. В этот период он написал множество произведений на историческую тему:

*«Капитанская дочка»,*



*«История Пугачёва»,*



*«Дубровский».*



В 1834 году в Петербург приезжает французский барон Дантес, который начинает ухаживать за Натальей Николаевной. Раздраженный всеми этими обстоятельствами Пушкин вызывает Дантеса на дуэль.

27 января 1837 года на Чёрной речке состоялась роковая дуэль, на котором Пушкин был смертельно ранен. Прожив два дня, Пушкин скончался 29 января 1837г. в полном расцвете сил и таланта, но поэт оставил нам в наследство огромное богатство – великое множество стихов, рассказов, сказок, поэм. Сказки Александра Сергеевича Пушкина не похожи одна на другую. Каждая из них по-своему интересна, любима не одним поколением.